

悠閒逍遙浪漫之島（上）

二〇一一年七月三十一日（星期日）辛卯年七月初一 香港文匯報

# 到關島上天下海 樂趣無窮



## 陽光與海灘 舒適度假



■在杜夢灣看到彩虹，很美啊！



■女性樓層特有的捲髮器



■出海可看到海豚，小朋友多開心！



■這兒玩的香蕉船很安全

## 水上活動 盡情玩樂

來到關島，大家不得不嘗試這兒的水上活動，如拖曳傘、香蕉船、水上快艇、滑浪風帆、帆船、浮潛及橡皮艇等都是當地較熱門的水上活動。今次筆者到了集各類水上活動於一身的ABC (Alupang Beach Club) 海灘俱樂部，旁邊是個水清沙細的海灘。筆者選擇了坐船出海玩香蕉船、看海豚和浮潛的套票。出海後，海面極深藍，像是一幅畫般。當中，筆者可在船上欣賞到海豚三五成群地跳出水面，牠們確比在水族館的同類自由幸福。

而在沙灘設施方面，則有水上三輪車、水上甲蟲車、腳踏船、滑水板及浮床等。各大水上活動中心更設有沙灘排球場、彈屋、長椅、太陽傘及小食亭等，令你歡度一個樂趣無窮的沙灘日。玩樂過後，你也可以到附近的魚眼海洋公園，連接入口處與展望塔的那座細長的木橋被稱為情人橋，沿着棧橋漫步，就可以一邊欣賞美麗水域與海灣風光，展望塔往水面下延伸10公尺，四周環繞著與真正潛艇無異的大大小小的玻璃窗，從每個窗口都可觀賞到色彩繽紛的熱帶魚群及各式各樣的珊瑚，置身其間，真的跟一般人造大型魚池感覺不同，如不懂游泳的人也可以在這兒欣賞海底魚兒。



■在魚眼海洋公園裡，欣賞色彩繽紛的熱帶魚群。



■不懂游泳也可玩浮潛

## 空中遊覽 刺激好玩

來到關島，最刺激當然首選玩命跳飛機Sky Dive，這兒玩Sky Dive比其他國家較便宜，一般基本入場費為HK\$2,168，可從8,000呎高空跳下，當然你亦可多付HK\$932，提升至14,000呎高空。玩Sky Dive前，你先要簽生死狀，故記着帶備身份證明文件，填好後，要再聽5分鐘講座，之後便要換上指定連身服、戴眼罩和繫上安全帶作好準備。每位玩者都會有一位陪跳員（跳傘員）跟實，兩人會以安全帶扣在一起。當飛機上升至14,000呎時，玩者會逐一離開機艙，離心力加上強勁風速，會把面容吹至扭曲。整個跳機過程都由陪跳員全程拍下，再製成光碟，每隻售價HK\$1,088。

除了Sky Dive，你還可以飛機遊，乘坐小型飛機繞島一周，觀賞沿海景色。飛一程最少要付HK\$505，而想自駕遊則HK\$855。在關島國際機場旁邊有間小型飛機公司，提供關島空遊服務，雖然不是完全由自己駕駛，機師會從旁協助，起飛及降落一刻由他操控，其餘時間都是他聲音導航，轉左轉右是可以由玩者自己控制，也可算是一個不錯的嘗試。



■Sky Dive降落地點



■乘坐小型飛機，可鳥瞰關島美景。



■玩Sky Dive前，做足安全措施。

## 旅遊小貼士

地理位置：位於西太平洋密克羅尼西亞群島中，最南邊也是最大的島嶼。

氣候：關島一年四季氣候宜人，全年和暖。大概可分為旱季（11~5月）與雨季（6~10月）兩個季節。雨季是突然一陣大雨又放晴，不是連日下雨。

時差：香港與關島的時差為兩個小時。

電壓：關島的電流為110/120伏特，60赫茲以及使用兩雙腳扁平插座，與美國一樣。

航空公司：關島航空（Fly Guam）每星期有三班機經塞班島前往關島，逢星期二、五、日出發，早機去晚機返。機倉內的佈置以海洋為主題，空姐笑容親切，令人登機已有度假心情。

匯率：1美元約兌換7.77港元

鳴謝：Fly Guam、關島觀光局

千言說風水

## 買錯樓

李嫂帶我來到一幢三層高的樓宇前，此樓庚甲坐向東，右側緊貼一排樓宇（坐西向東），屋高大的水箱像個探頭，對面頂樓高出的水箱像個探頭。於是，我便以此處作排房，度出這屋是一片雜草叢生的荒地，對面頂運當頭，也有人入住後卻財破軍龍。甫入屋，即見裝修得美輪美奐的大廳，廚房廁所均置於十字線上。

「這間屋令你唔見很多錢」我對李嫂說。「此屋排龍為破軍，即不吉。坐庚向甲，七運樓為上，山下水局，主破敗，不利人丁，而更為嚴重的是財星落在廁所位，加上對面的探頭煞，錢不是被劫就是無謂的消耗。」「全中！」李嫂感慨地說。她和家人入住之後，對她知道這些全拜風水所賜，公司被親戚穿櫃桶底，職員用她的名義借貸而欠下街數，停在地下的私家車無故被撞至面目全非。當然！絞肚痛皆因她說打從入住之後，家人輪到傢俬做倉務，很辛苦，份工也是入住之後才找到的，難道沒有青龍（雜草荒地）沒有青龍即沒有地位，此屋犯了丁星下水，又關風水事？

李嫂忙問有何良策改善，擺找我屋，搬為上策！

文：勞斯

勞斯本身是學油畫專業的，曾任職電視美術部管理層，亦愛好鑽研玄學風水，形象包裝，由於經常幫助朋友化解疑難雜症，漸累積了一定的戰績，如今請他在此同大家分享，大家可透過真實事例，學到一些簡單風

水常識。

李嫂臉無奈。唉，選錯屋，滿盤皆落索！

李嫂忙問有何良策改善，擺找我屋，搬為上策！

留得青山在哪怕無柴燒，若然你是有料子，在哪裡也能發揮所長，一切在於時機而已。

一分耕耘一分收穫，若然你真是覺得對的就要把握機會努力改進，成功距離不遠已。

李嫂忙問有何良策改善，擺找我屋，搬為上策！

留得青山在哪怕無柴燒，若然你是有料子，在哪裡也能發揮所長，一切在於時機而已。

一分耕耘一分收穫，若然你真是覺得對的就要把握機會努力改進，成功距離不遠已。

文：鍾治

火星卦象啟示屬牛的朋友們，要好好留意自己的牛脾氣。

這世界上公義循環，天網恢恢疏而不漏，雖然今天若有所失，但天公是會眷顧有心人。

上天會眷顧你的問題，因為太陽星入注一定會照耀你的，一切但求無愧於心。

心煩氣躁火燒心，一點一事更不濟，漸生悔意念當初，良機一到便知曉。

順風順景添如意，自身努力的不懈，一定運沖天雲霄，良機時刻勿錯失。

人緣桃花星入注本周運程，從事人際有關的工作真是無往不利。

順風順景添如意，自身努力的不懈，一定運沖天雲霄，良機時刻勿錯失。

人緣桃花星入注本周運程，從事人際有關的工作真是無往不利。

順風順景添如意，自身努力的不懈，一定運沖天雲霄，良機時刻勿錯失。

## 塔羅星座

這周出現了節制牌，正好表示了你必須從生活中各種各樣的細節裡學習同包容。

巨蟹的朋友們，太陽牌的出現將會照耀你整個星期，日日是好日呢！

天秤座的朋友出現了高塔這張牌，但不要太擔心，可能是一個新的轉變機會。

皇帝牌的出現令你脾氣大壞，小小事情也能令到你大動肝火，苦了身邊人。

不知道點解懶惰的你今個星期突然努力激進起來，原來是隻戰車牌搞鬼。

女皇牌的出現，就像金星降臨在你身上，人緣異常順利，要好好把握。

隨着星星牌的出現，你這周想法多多，主意無窮無盡，對於從事設計的人士是一大喜訊。

有事情需要重新計劃過，因為舊的不去新的不來，這正是正義牌所帶來的啟示。

看到你像吊人牌一樣懸吊着，出現一些令人不安的事情，但只要樂觀面對便可。

魔術師令到你想到要多外出，結識更多的朋友仔，令你圈子更廣泛。

文：BENNY WONG

## 藏傳骰卦 生肖

「樹欲靜而風不息，子欲養而親不在」這句至理名言是教我們要把握現在，勿失良機。

要知道機會是不等人的，而苦難的敵人永遠就是努力不懈，所以良機勿失。

留得青山在哪怕無柴燒，若然你是有料子，在哪裡也能發揮所長，一切在於時機而已。

一分耕耘一分收穫，若然你真是覺得對的就要把握機會努力改進，成功距離不遠已。

李嫂忙問有何良策改善，擺找我屋，搬為上策！

留得青山在哪怕無柴燒，若然你是有料子，在哪裡也能發揮所長，一切在於時機而已。

一分耕耘一分收穫，若然你真是覺得對的就要把握機會努力改進，成功距離不遠已。

李嫂忙問有何良策改善，擺找我屋，搬為上策！

留得青山在哪怕無柴燒，若然你是有料子，在哪裡也能發揮所長，一切在於時機而已。

李嫂忙問有何良策改善，擺找我屋，搬為上策！